PERMA-CRETE MASONRY COATINGS



Hot Tire Test

Perma-Crete

Adhesion Test

Perma-Crete

Color Seal

Color Seal

PERMA-CRETE[®] COLOR SEAL[™] WB INTERIOR/ EXTERIOR ACRYLIC CONCRETE STAIN

Concrete Stain | 4-4210XIC Series

WATER BORNE READY-TO-USE ACRYLIC CONCRETE STAIN ENHANCES AND PROTECTS CONCRETE SURFACES!

PROTECTION FOR LONG-TERM DURABILITY

Enhance and protect the look of your masonry surface with low-VOC *Perma-Crete Color Seal* WB Acrylic Concrete Stain from PPG. *Color Seal* stain combines the beauty of a high-quality acrylic stain with the protective power of a breathable water repellent, inhibiting moisture damage. With its exceptional hot tire resistance, *Color Seal* minimizes staining and discoloration on traffic surfaces, keeping your substrate beautiful longer. This fast-drying stain's good adhesion prevents the coating from peeling and cracking, extending the substrate's life while reducing maintenance costs.

DECORATIVE COATINGS TO PROTECT NEW AND EXISTING SURFACES

Perma-Crete Color Seal stain brings new life to any interior or exterior surface on a commercial project or simply adds more colour to your home's driveway or pool deck. This concrete stain has excellent colour retention and is available in a variety of tinted colours from from the Dulux[®] Colour Palette. *Color Seal* stain protects for long-term durability.

WHY PERMA-CRETE COLOR SEAL WB INTERIOR/EXTERIOR ACRYLIC CONCRETE STAIN?

- Provides a barrier of protection with a satin sheen
- Offers excellent hot tire resistance, minimizing staining and discolouration on traffic surfaces

Passes ASTM standards for weathering Lengthens substrate life and reduces maintenance costs VOC Compliant - less than 100g/L

Hot Tire Test

Competitor A

Adhesion Test

Competitor A

Hot Tire Test

Competitor B

Adhesion Test

Competitor B

AVAILABILITY

4-4210XIC White and Pastel Base4-4220XIC Midtone Base4-4240XIC Ultra Deep Base

1-Gallon; 5-Gallons 1-Gallon; 5-Gallons 1-Gallon; 5-Gallons

© 2020 PPG Industries, Inc. All Rights Reserved. The PPG logo is a registered trademark of PPG Industries Ohio, Inc



Available at:

Dulux Paints

licensed to PPG Architectural Coatings Canada, Inc. for use in Canada only. The *Multi-Colored Swatches Design* is a trademark of PPG Architectural Finishes, Inc PPG Architectural Coatings, One PPG Place, Pittsburgh, PA 15272 PPG Architectural Coatings Canada Inc., 8200 Keele St., Concord, Ontario, L4K 2A5 • Technical Service : 1-877-660-8958 • dulux.ca

The PPG paints Logo and Color Seal are trademarks and Perma-Crete is a registered trademark of PPG Architectural Finishes, Inc. Dulux is a registered trademark of AkzoNobel and is